



新华通讯社重点报刊

第3745期  
总第4711期

统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67

主办  
新华通讯社  
出版  
现代快报社

即时互动网站  
都市圈网 www.dsqq.cn  
地址  
南京市洪武北路55号置地广场

邮编  
210005

传真  
025-84783504

24小时新闻热线  
025-96060

本报员工道德举报电话  
025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060  
2. 电信用户:发送短信到 10659396060  
3. 联通用户:发送短信到 1065596060

头版责任编辑 宋学伟  
视觉总监 皮伦

零售价每份1元

# 养老医保今年可随个人“转”

确保全省 300 万企业退休人员在春节前拿到调整后的养老金、养老和医保今年都可随个人“转”、长三角 4-6 月统一养老金认证……在昨天召开的就业和社会保障工作新闻发布会上,江苏省人力资源和社会保障厅端出的一系列民生“大餐”,让老百姓对 2010 年更加期待。

## 养老 全省均可办理异地转接

《城镇企业职工基本养老保险关系转移接续暂行办法》从今年 1 月 1 日起施行,这意味着养老保险可全国“带着跑”。昨日记者从发布会上获悉,全省社保机构已开始受理职工养老保险跨省转移申请。

省人力资源和社会保障厅养老处副处长孙迎国介绍,目前江苏省的企业职工养老保险的转移接续办法正在研究制定中。在江苏省实施办法出台前,省内转移接续工作暂停办理,待实施办法出台后予以补办。

另外,孙迎国还介绍说,从今年 1 月 1 日起再次提高企业退休人员基本养老金,目前调整方案正在报批当中。

## 长三角统一养老金认证

据统计,截至 2009 年 12 月

底,江苏省常年不在养老金领取地居住的企业离退休人员超过了 15 万人。

省社保基金管理中心副主任徐清林介绍说,今年起,江苏、浙江、安徽、上海异地居住的企业离退休人员,其养老保险待遇资格认证工作由其居住地社保经办机构或街道劳动保障工作机构具体办理。届时,长三角养老金认证将集中在每年的 4-6 月统一进行。

## 医保 上半年长三角实现互转

从今年起,参保职工不论“漂”到哪里,医保也将随着“转”。本月,江苏、浙江和安徽三省人力资源和社会保障部门明确从今年起,参保人员在这三省跨地区就业时,医保关系可随同转移,上半年可实现。

“医保关系可在三省转接,是实现医保全国‘漫游’的第一步。”省医保基金管理中心副主

任倪宏说,近日国家人力资源和社会保障部出台新政,从今年 7 月 1 日起,原本只能在参保地享受待遇的医保关系,将可全国转移接续。

## 异地就医范围还将拓宽

从去年起,省医保中心搭建了异地就医省内联网结算管理平台,到目前全省除徐州市外 12 个省辖市区实现了联网结算。目前已有 94 名参保人员领到了异地就医卡,享受到了便捷的异地就医服务。

倪宏介绍“今年,将实现全省跨地区看病都可直接刷医保卡,同时还将把在定点医疗上分批放开,首先是少部分三级医疗机构和专科医院,然后是二级以上定点医疗机构,逐步过渡到全部医疗保险定点机构。另外在保障范围上分步实施,先是城镇职工基本医疗保险,然后推广到城镇居民基本医疗保险。”

快报记者 项凤华

## 相关新闻

### 城镇医保超4亿人 新增就业1102万人

昨日上午 10 时,人力资源和社会保障部召开 2009 年人力资源和社会保障工作情况和 2010 年主要工作安排的会议。新闻发言人尹成基表示,2009 年,全国城镇新增就业 1102 万人。

对于 2009 年的社会保障工作进展情况,尹成基说,2009 年,五项社会保险基金总收入 15975.2 亿元,同比增长 16.6%;五项社会保险基金总支出 12393.6 亿元,同比增长 24.9%。

医疗保险工作取得重大进展。全面实施城镇居民基本医疗保险制度。2009 年底,全国参加城镇基本医疗保险人数 40061 万人,比上年底增加 8239 万人,完成国务院确定的 3.9 亿人的目标,加上新农合 8.3 亿人,我国基本医疗保险制度已覆盖超过 12 亿人。生育保险参保人数 10860 万人,比上年底增加 1606 万人。 法制晚报

## 晴冷周末小幅回暖

快报讯(记者 孙羽霖)今天南京仍然受到干冷气团控制,如果你周末期间选择出门,一定要做好防风御寒准备。今天南京最低气温 -2℃,寒风扑面,南京局部地区有冰冻。随着冷空气不断南下扩散,寒冷空气将逐渐减弱,预计到了明天白天,南京将重新回到 0℃ 以上,最高气温上升至 10℃,而随着冷暖空气相遇,预计(24日)周日,沿江、苏南等地夜里将阴有时有小雨。周日晚上有活动的朋友,出门前请带好雨具。

## 南京三日天气

今天 多云,-2℃~8℃,  
局地有冰冻  
明天 白天多云转阴,夜里阴有  
时有小雨,0℃~10℃  
后天 阴转多云到晴,3℃~7℃

## 江苏甲流比例 猛降至36.5%

昨天,江苏省卫生厅继续发布甲流信息,江苏甲流比例继续下降,下降的势头还特别猛。

江苏省卫生厅 1 月 22 日通报:截至 1 月 21 日 24 时,江苏省累计报告甲型 H1N1 流感确诊病例 6702 例,住院治疗 1573 例。重症及危重病例 511 例,死亡 31 人。1 月 11 日~17 日,全省 14 家流感监测网络实验室全部流感阳性标本中,甲型 H1N1 流感病毒核酸阳性标本占 36.5%。此前一周,甲流病毒核酸阳性标本占 69.9%,江苏的甲流比例连续四周呈下降趋势,而上周无疑是下降幅度最大的一次。

专家告诉记者,甲流比例陡降,确实说明了甲流的影响在趋弱,但春运期间人员流动和人群聚集活动增加,疫情防控形势依然严峻。 快报记者 刘峻

## 和漂亮姐姐 说悄悄话

漂亮的“空姐”抱着福利院的孩子和他们一起玩游戏。昨天,东航江苏公司的 30 多名空乘和飞行员带着玩具、食品等新年礼物来到南京儿童福利院看望小朋友,陪着小朋友一起唱歌做游戏,让他们和其他孩子一样有个快乐美好,充满希望的童年。

快报记者 顾炜 摄



## 省政府办公厅下发通知规范房地产市场秩序

# 申请销售须报每套房价 全部房源一次性公开明码销售

快报讯(通讯员 沈莹)为贯彻落实国务院办公厅《关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》精神,近日,省政府办公厅专门下发通知,提出了进一步加强住房保障、促进我省房地产市场平稳健康发展的措施。

通知强调,要进一步加大保障性安居工程建设力度,逐步扩大住房保障覆盖范围。力争 2012 年底前全面解决低保和低收入家庭的住房困难,基本实现新就业人员租得起房的目标。

通知要求,要切实增加普通商品住房的有效供给。对已批未建和已建未售的普通商品住房项目,各地要采取促开工、促投资、促上市等措施,督促开发企业加快建设与销售。要切实增加中低价位、中小套型普通商品住房用地供应,提高土地供应和使用效率。房价地价上涨过快、住房建设用地供应不

足的城市,要在加大土地供应量的同时,提高普通商品住房和保障性住房建设用地供应的比例,并根据实际情况加大限价商品住房建设。各地要完善 2010-2012 年住房建设规划,年度城市住房建设计划要在每年 3 月底前向社会公布。

通知强调,要执行差别化信贷和税收政策。金融机构要严格二套房购房贷款管理。对已利用贷款购买住房、又申请购买第二套(含)以上住房的家庭(包括借款人、配偶及未成年子女),贷款首付比例不得低于 40%,贷款利率严格按照风险定价。严格执行国家有关个人购买普通住房与非普通住房、首次购房与非首次购房的差别化税收政策。对不符合规定条件的,一律不得给予相关税收优惠。

通知要求,要进一步规范房地产市场秩序。实行商品住房预

售款专户存储制度,监管银行和房地产主管部门应建立商品住房预售资金监管联动机制,加强商品住房预售款使用管理,确保商品住房项目如期竣工交付。强化商品住房预(销)售管理,房地产开发企业申请商品住房项目预(销)售许可时,必须提交商品住房项目预(销)售方案,商品住房预(销)售方案应含每套商品住房预(销)售价格;已取得预(售)许可的房地产开发企业,要在规定时间内一次性公开全部房源,按申报价格明码对外销售。

通知提出,要进一步完善房地产市场监管机制,加快推进诚信体系建设,实行各环节、全方位联合监管。房产(建设)主管部门要加大对开发企业捂盘惜售、囤积房源、散布虚假信息、扰乱市场秩序等违法违规行为的查处和曝光力度。

## 时事

### 美指责我互联网管理 中方坚决反对

外交部发言人马朝旭 22 日就美国国务卿克林顿有关“互联网自由”演讲涉华内容回答记者提问。

马朝旭说,美方指责中国的互联网管理政策,影射中国限制互联网自由。对于这种违背事实、损害中美关系的言行,我们坚决反对。中国有自己的国情和文化传统,中国对互联网坚持依法管理,符合世界通行做法。我们敦促美方停止利用所谓互联网自由问题对中国进行无理指责。 新华社

### 省政协十届三次会议 25日开幕

快报讯(通讯员 郑莹 记者 项凤华)昨天下午,记者从江苏省政协举办的新闻发布会上获悉,省政协十届三次会议将于 1 月 25 日上午在南京开幕,会期 4 天。

据介绍,十届二次会议以来,共收到 834 件提案,立项 789 件,分送 103 个承办单位办理,已全部办复。其中,问题已经得到解决、建议得到采纳的占 56.1%;列入工作计划逐步解决的占 29.2%。记者了解到,对于本次会议,截至昨日上午省政协已经收到了 232 件提案,提案中有一些是关注教育、医疗、社会保障、城镇建设等问题。

### 国办要求 公务接待一般不宴请

中国政府网 22 日播发了《国务院办公厅关于进一步加强节约粮食反对浪费工作的通知》。通知提出制定和完善公务接待费管理办法,严格执行公务接待定点用餐制度,不得超标准安排用餐,提倡采取自助餐形式,一般不安排宴请。 新华社